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The BANANAS TO GO brand 
originates from Ecuador, a 
small, south American 
country, well known as the 
main supplier of PLANTAINS 
AND BANANAS around the 
world.

Altough a “relative” to the 
common banana, plantains 
cannot be eaten as fruits, due to 
their high starch content, but 
this is a property that makes 
them ideal for cooking in lots of 
ways.

We, at BANANAS TO GO, 
specialize in the production of 
delicious snacks made with 
plantains and bananas.

La marca BANANAS TO GO se 
origina en Ecuador, un pequeño 
país sudamericano, conocido 
como el principal proveedor de 
PLATANOS Y BANANAS en el 
mundo.

A pesar de ser un "pariente" del 
plátano común, los plátanos no se 
pueden comer como frutas, debido a 
su alto contenido de almidón, pero 
esta es una propiedad que los hace 
ideales para cocinar de muchas 
maneras.

En BANANAS TO GO, nos 
especializamos en la producción de 
deliciosos bocadillos hechos con 
plátanos y plátanos.

OVERVIEW
INTRODUCCIÓN



OUR NETWORK
NUESTRA RED



OUR COMMITMENT
NUESTRO COMPROMISO

La verdadera fortaleza de nuestro negocio proviene de la confianza que construimos con nuestros clientes y 
consumidores, esta confianza viene como resultado de nuestro arduo trabajo y dedicación para brindarles 
nuestros mejores productos.

Para este objetivo, nuestro primer y más importante compromiso es con la calidad, que se muestra a lo largo de 
nuestro meticuloso proceso de fabricación y el delicioso sabor de nuestros snacks, así como nuestros llamativos 
diseños de empaques.

The true strength of our business comes from the trust we build with our customers and consumers, 
this trust comes as a result of our hard work and dedication to provide them with our best products.

For this purpose, our first and most important commitment is to quality, which is shown throughout 
our meticulous manufacturing process and the delicious flavor of our snacks, as well as our striking 
packaging designs.



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Packaging Type:

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Maduritos Salted Round Cut 2oz

5in / 13 cm

9
 in / 2

2
,5

 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 57 g (FX2 13cm x 22,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 2Kg / Caja Shipper  10,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 107 kg / Shipper 122,5 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 2 oz (FX2 5in x 9in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 4 lbs / Shipper Box 22,5 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 Box 236 lbs / Shipper Box 270 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code
Código de Funda

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
About 2 servings per container/Alrededor de 2 raciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 7%5g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 130
1 cup/1 taza (28g)

12%Saturated Fat/Grasa Saturada 2g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 4g
Total Sugars/Azúcares Totales 2g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 2mg

0%0mg
0%0mg
7%19g

15%
0%
0%

1g

0%
0%

Iron/Hierro 1mg 4%
Potassium/Potasio 160 mg 3%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Ripe Planta in Chips, Round  Cut F ine (1.0 - 1.4mm), ket t le 
cooked, wi th sea sal t , wi thout cholesterol ,wi thout ar t i f ic ia l  
preservat ives, and 0% trans fat.

Chips de plátano maduro, corte redondo f ino (1.0 - 1.4 
mm), hechos ar tesanalmente, con sal  mar ina, s in colesterol ,
s in conservantes ar t i f ic ia les, y 0% de grasas t rans.

40 micron bi- layer propylene sheath, t ransparent, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propi leno bicapa de 40 micras, t ransparente, 
sel lado al  calor y en atmósfera contro lada.



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Packaging Type:

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Chips Salted Round Cut 2oz

5in / 13 cm

9
 in / 2

2
,5

 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 57 g (FX2 13cm x 22,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 2Kg / Caja Shipper  10,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 107 kg / Shipper 122,5 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 2 oz (FX2 5in x 9in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 4 lbs / Shipper Box 22,5 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 Box 236 lbs / Shipper Box 270 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code
Código de Funda

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
About 2 servings per container/Alrededor de 2 raciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 11%8g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 150
1 cup/1 taza (28g)

18%Saturated Fat/Grasa Saturada 4g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 6g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 2mg

0%0mg
3%70mg
6%18g

20%
0%
0%

0g

0%
0%

Iron/Hierro 0mg 0%
Potassium/Potasio 320 mg 7%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Green Planta in Chips, Round  Cut F ine (1.0 - 1.4mm), ket t le 
cooked, wi th sea sal t , wi thout cholesterol , wi thout ar t i f ic ia l  
preservat ives, and 0% trans fat.

Chips de plátano verde, corte redondo f ino (1.0 - 1.4 mm), 
hechos ar tesanalmente, con sal  mar ina, s in colesterol , s in 
conservantes ar t i f ic ia les, y 0% de grasas t rans.

40 micron bi- layer propylene sheath, t ransparent, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propi leno bicapa de 40 micras, t ransparente, 
sel lado al  calor y en atmósfera contro lada.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Chips Fire Chili 2.2oz

5 in / 13 cm

9
 in / 2

2
,5

 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 62 g (FX2 13cm x 22,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX2D 1,4 Kg / Caja CX2 1,5Kg  

Cajas por palet: 80 Cajas CX2D / 80 Cajas CX2

Medidas de palet: CX2D Al: 209cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
CX2: 194cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX2D 112 kg /CX2 120 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX2D de 20U  Al: 19,5cm / L: 50cm / An: 23,5cm
Caja CX2 24U  Al: 18cm / L: 53cm / An: 24cm

Presentation: 2,2 oz (FX2 5in x 9in) 

Net Wt. of box: CX2D Box 2,75 lbs / CX2 Box 3,3 lbs

Boxes per pallet: 80 CX2D Boxes / 80 CX2 Boxes

Pallet size: CX2D Ht: 82,3in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
CX2 Ht: 76.4in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX2D 220 lbs / CX2 264 lbs 

Secondary
Packing:

CX2D of 20U Ht: 7,7in  Len: 19,7in  W: 9,3in
CX2 of 24U  Ht: 7,08in Len: 20,86in W: 9,45in  

Packaging Code
Código de Funda

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
1 approx. serving per container/1 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 17%13g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 240
1 cup/1 taza (45g)

35%Saturated Fat/Grasa Saturada 7g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 9g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 3mg

0%0mg
5%110mg

11%29g
32%
0%
0%

1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,2mg 1%
Potassium/Potasio 516 mg 11%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

Green Banana Chips, oval cut f ine t ickness (1.0 - 1.2 mm), 
kett le cooked, with sea salt, without cholesterol, natural spicy 
f lavor, without art if icial preservatives and  0% trans fat.

Chips de plátano verde, corte ovalado y fino (espesor 1.0 - 1.2 mm),
Fritos artesanalmente, con sal marina, saborizante picante natural, 
sin colesterol, sin conservantes artificiales y 0% de grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.

CX2 Box Code 
Código de Caja CX2



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Premium Plantain Chips 2,5oz

5 in / 13 cm

9
 in / 2

2
,5

 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 70 g (FX2 13cm x 22,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX2D 1,4 Kg / Caja CX2 1,7Kg 

Cajas por palet: 80 Cajas CX2D / 80 Cajas CX2

Medidas de palet: CX2D Al: 209cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
CX2: 194cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX2D 112 kg /CX2 134 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX2D de 20U  Al: 19,5cm / L: 50cm / An: 23,5cm
Caja CX2 24U  Al: 18cm / L: 53cm / An: 24cm

Presentation: 2,5 oz (FX2 5in x 9in) 

Net Wt. of box: CX2D Box 2,75 lbs / CX2 Box 3,75 lbs

Boxes per pallet: 80 CX2D Boxes / 80 CX2 Boxes

Pallet size: CX2D Ht: 82,3in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
CX2 Ht: 76.4in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX2D 220 lbs / CX2 300 lbs 

Secondary
Packing:

CX2D of 20U Ht: 7,7in  Len: 19,7in  W: 9,3in
CX2 of 24U  Ht: Ht: 7,08in Len: 20,86in W: 9,45in  

Packaging Code

CX2 Box Code 

Código de Funda

Código de Caja CX2

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
1 approx. serving per container/1 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 17%13g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 240
1 cup/1 taza (45g)

35%Saturated Fat/Grasa Saturada 7g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 9g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 3mg

0%0mg
5%110mg

11%29g
32%
0%
0%

1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,2mg 1%
Potassium/Potasio 516 mg 11%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

Green Banana Chips, oval cut fine tickness (1.0 - 1.2 mm),
kettle cooked, with sea salt, without cholesterol, without 
artificial preservatives and  0% trans fat.

Chips de plátano verde, corte ovalado y f ino (espesor 1.0 - 
1.2 mm), fr i tos artesanalmente, con sal marina, sin colesterol, 
sin conservantes art if iciales y 0% de grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Tostones To-Go Premium Salted Plantain 4oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 113.4 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 1,4Kg / Caja Shipper  8,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 88,2 kg / Shipper 98,4 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 4 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 3 lbs / Shipper Box 18 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 189 lbs / Shipper 216 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Pressed and crunchy green banana chips, medium cut (1.8 - 2 
mm thickness), Kett le cooked, sl ightly salted, with sea salt, 0% 
cholesterol, 0% nuts, 0% preservatives and 0% trans fat.

Chips de plátano verde prensados   y cruj ientes, corte mediano
(1.8 - 2 mm espesor), hechos artesanalmente, l igeramente 
salado, con sal marina, 0% de colesterol, 0% de nueces, 0% 
de conservantes y 0% de grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
2 approx. serving per container/2 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 14%11g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 227
1 cup/1 taza (45g)

25%Saturated Fat/Grasa Saturada 5g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 5g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 4mg

0%0mg
3%65mg

11%30g
18%
0%
0%

2g

0%
0%

Iron/Hierro 0mg 1%
Potassium/Potasio 340 mg 7%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Tostones To-Go Premium Sweet Maduritos 4oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 113.4 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 1,4Kg / Caja Shipper  8,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 88,2 kg / Shipper 98,4 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 4 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 3 lbs / Shipper Box 18 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 189 lbs / Shipper 216 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Pressed and crunchy r ipe banana chips, medium cut (1.8 - 2 
mm thickness), Kett le cooked, 0% cholesterol, 0% nuts, not 
added sugar, 0% preservat ives and 0% trans fat.

Chips de plátano maduros prensados   y crujientes, corte mediano 
(1.8 - 2 mm espesor), fritos de manera artesanal, sin azúcares 
añadidas, 0% de colesterol, 0% de conservantes y 0% de 
grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
4 approx. serving per container/4 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 8%6g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 140
1 cup/1 taza (28g)

15%Saturated Fat/Grasa Saturada 3g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 3g
Total Sugars/Azúcares Totales 5g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 2mg

0%0mg
2%50mg
7%20g

11%
0%
0%

<1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,4mg 2%
Potassium/Potasio 225 mg 4%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Tostones To-Go  Premium Premium Plantain Crunchy Garlic 4oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 113.4 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 1,4Kg / Caja Shipper  8,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 88,2 kg / Shipper 98,4 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 4 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 3 lbs / Shipper Box 18 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 189 lbs / Shipper 216 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Pressed and crunchy green banana chips, medium cut (1.8 - 2 
mm thickness), Kett le cooked, with natural f lavor, with sea salt, 
0% cholesterol, 0% nuts, 0% preservat ives and 0% trans fat.

Chips de plátano verde prensados   y cruj ientes, corte mediano 
(1.8 - 2 mm espesor), hechos de manera artesanal, 
saborizante natural, con sal marina, 0% de colesterol, 0% de 
nueces, 0% de conservantes y 0% de grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propi leno tr icapa de 50 micras, laminado metál ico, 
sel lado al  calor y en atmósfera contro lada.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
1 approx. serving per container/1 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 14%11 g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 227
1 cup/1 taza (45g)

25%Saturated Fat/Grasa Saturada 5 g
Trans Fat / Grasas Trans 0 mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 5 g
Total Sugars/Azúcares Totales 0 g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0 mg
Calcium/Calcio 4 mg

0%0 mg
3%65 mg

11%30 g
18%
0%
0%

2 g

0%
0%

Iron/Hierro 0 mg 2%
Potassium/Potasio 340 mg 4%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Tostones To-Go  Premium Plantain Crunchy Lemon 4oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 113.4 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 1,4Kg / Caja Shipper  8,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 88,2 kg / Shipper 98,4 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 4 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 3 lbs / Shipper Box 18 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 189 lbs / Shipper 216 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Pressed and crunchy green banana chips, medium cut (1.8 - 2 
mm thickness), Kett le cooked, with natural f lavor, with sea salt, 
0% cholesterol, 0% nuts, 0% preservat ives and 0% trans fat.

Chips de plátano verde prensados   y cruj ientes, corte mediano 
(1.8 - 2 mm espesor), hechos de manera artesanal, 
saborizante natural, con sal marina, 0% de colesterol, 0% de 
nueces, 0% de conservantes y 0% de grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propi leno tr icapa de 50 micras, laminado metál ico, 
sel lado al  calor y en atmósfera contro lada.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
1 approx. serving per container/1 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 14%11 g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 227
1 cup/1 taza (45g)

25%Saturated Fat/Grasa Saturada 5 g
Trans Fat / Grasas Trans 0 mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 5 g
Total Sugars/Azúcares Totales 0 g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0 mg
Calcium/Calcio 4 mg

0%0 mg
3%65 mg

11%30 g
18%
0%
0%

2 g

0%
0%

Iron/Hierro 0 mg 2%
Potassium/Potasio 340 mg 4%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Premium Plantain Chips 5oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 142 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 2Kg / Caja Shipper  10,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 107 kg / Shipper 122,5 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 5 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 4 lbs / Shipper Box 22,5 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 Box 236 lbs / Shipper Box 270 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Green Banana Chips, oval cut fine tickness (1.0 - 1.2 mm),
kettle cooked, with sea salt, without cholesterol, without 
artificial preservatives and  0% trans fat.

Chips de plátano verde, corte ovalado y f ino (espesor 1.0 - 
1.2 mm), fr i tos artesanalmente, con sal marina, sin colesterol, 
sin conservantes art if iciales y 0% de grasas trans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
3 approx. serving per container/3 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 17%13g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 240
1 cup/1 taza (45g)

35%Saturated Fat/Grasa Saturada 7g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 9g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 3mg

0%0mg
5%110mg

11%29g
32%
0%
0%

1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,2mg 1%
Potassium/Potasio 516 mg 11%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Scoops 5oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 142 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: Caja CX3 2Kg / Caja Shipper  10,2Kg  

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 107 kg / Shipper 122,5 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 5 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 4 lbs / Shipper Box 22,5 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 Box 236 lbs / Shipper Box 270 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
5 approx. serving per container/5 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 13%10g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 160
1 cup/1 taza (28g)

20%Saturated Fat/Grasa Saturada 4g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 2g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 1mg

0%0mg
2%50mg
6%16g
7%
0%
0%

<1g

0%
0%

Iron/Hierro 0.3mg 2%
Potassium/Potasio 286 mg 6%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

Banana chips wt ih a scoop shape ( th ickness 1.4 - 1.6 mm),
ket t le cokked, no added sugar, no cholesterol , no ar t i f ic ia l
preservat ives, 0% trans fat and ideal to dip or serve seafood.

Chips de plátano en forma de canastillas (grosor de 1.4 - 1.6 
mm), fritos artesanalmente, sin azúcar añadido, sin colesterol, 
sin artificial conservantes, 0% de grasas trans, ideales para 
dipear o servir mariscos.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Sticks 6oz

7in / 18 cm

1
1

 in / 2
7

,5
 cm

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 170 g (FX3 18cm x 27,5cm) 

Peso Neto de caja: CX3 128,5 kg / Shipper 146,9 Kg

Cajas por palet: 63 Cajas CX3 / 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: CX3 Al: 240cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm
Shipper: 239cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm

Peso Neto del palet: CX3 128,5 kg / Shipper 146,9 Kg

Empaque
Secundario:

Caja CX3 de 12U  Al: 21cm / L: 36,5cm / An: 29,5cm
Caja Shipper 72U  Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 6 oz (FX3 7in x 11in) 

Net Wt. of box: CX3 Box 4,5 lbs / Shipper Box 27 lbs

Boxes per pallet: 63 CX3 Boxes / 12 Shipper Boxes

Pallet size: CX3 Ht: 94,5in / Len: 39,4in / W: 39,4in  
Shipper Box Ht: 94,1in / Len: 39,4in / W: 39,4in 

Pallet Net Wt: CX3 236 lbs / Shipper 270 lbs 

Secondary
Packing:

CX3 Box of 12U Ht: 8,3in  Len: 14,4in  W: 11,6in
Shipper Box 72U  Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

 CX3 Box Code
Código de Caja CX3

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
6 approx. serving per container/6 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 15%12g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 170
1 cup/1 taza (28g)

30%Saturated Fat/Grasa Saturada 6g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 1g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 0,9mg

0%0mg
7%170mg
5%15g
4%
0%
0%

0g

0%
0%

Iron/Hierro 0,2mg 1%
Potassium/Potasio 156 mg 4%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

Little sticks snacks made of plantain, keetle cooked, with sea
salt, without cholesterol, without artificial preservatives and
0% trans fat.

Pequeños hi los de Plátano verde, ar tesanalmente f r i tos, con 
sal  de mar, s in colesterol , s in preservantes ar t i f ic ia les y 0% 
grasas t rans.

50 micron t r i- layer propylene sheath, metal l ic laminate, heat 
sealed and contro l led atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 micras, laminado metálico, 
sellado al calor y en atmósfera controlada.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Strips Salted 12oz

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 340 g (FX2 13cm x 22,5cm) 

Peso Neto de caja: 8 Kg   

Cajas por palet: 12 Cajas Shipper

Medidas de palet: Alto: 225cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 98 kg

Empaque
Secundario:

Caja Shipper 24U 
Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Presentation: 12 oz (FX2T 8in x 15,75in) 

Net Wt. of box: 18 lbs

Boxes per pallet: 12 Shipper Boxes

Pallet size: Height: 21in / Length: 39in / Width: 39in 

Pallet Net Wt: 216 lbs 

Secondary
Packing:

Shipper Box 24U 
Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Packaging Code

Shipper Box Code

Código de Funda

Código de Caja Shipper

Green Banana Chips, Long and thin cut flakes (1.6 - 2mm), 
kettle cooked, with sea salt, without cholesterol, without artificial 
preservatives, and 0% trans fat.

Chips de Plátano verde, Hojuelas de corte largo y fino (1.6- 2mm), 
artesanalmente fritos, con sal de mar, sin colesterol, sin preservantes 
artificiales y 0% grasas trans.

40 micron bi-layer propylene sheath, transparent, heat sealed 
and controlled atmosphere.

Funda de propileno bicapa de 40 micras, transparente, sellado al 
calor y en atmósfera controlada.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
7 approx. serving per container/7 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 17%13g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 240
1 cup/1 taza (45g)

35%Saturated Fat/Grasa Saturada 7g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 9g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 3mg

0%0mg
5%110mg

11%29g
32%
0%
0%

1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,2mg 1%
Potassium/Potasio 516 mg 11%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.

8 in / 20,5 cm

1
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PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Tostones To-Go Premium Salted Crunchy Jar 14oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 354 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 2,1 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 127 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 12,5 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 4,5 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 270 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Pressed and crunchy green banana chips, medium cut (1.8 - 2 
mm thickness), Kett le cooked, sl ightly salted, with sea salt, 0% 
cholesterol, 0% nuts, 0% preservatives and 0% trans fat.

Chips de plátano verde prensados   y cruj ientes, corte mediano
(1.8 - 2 mm espesor), hechos artesanalmente, l igeramente 
salado, con sal marina, 0% de colesterol, 0% de nueces, 0% 
de conservantes y 0% de grasas trans.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate resin by 
Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados por 
Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
8 approx. serving per container/8 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 14%11g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 227
1 cup/1 taza (45g)

25%Saturated Fat/Grasa Saturada 5g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 5g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 4 mg

0%0mg
3%65mg

11%30g
18%
0%
0%

2g

0%
0%

Iron/Hierro 0mg 1%
Potassium/Potasio 340 mg 7%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.
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PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Tostones To-Go Premium Salted Maduritos Crunchy  Jar 14oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 396 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 2,1 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 127 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 14 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 4,5 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 270 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Pressed and crunchy ripe banana chips, medium cut (1.8 - 2 
mm thickness), Kett le cooked, sl ightly salted, with sea salt, 0% 
cholesterol, 0% nuts, 0% preservatives and 0% trans fat.

Chips de plátano maduro prensados   y cruj ientes, corte 
mediano (1.8 - 2 mm espesor), hechos artesanalmente, 
l igeramente salado, con sal marina, 0% de colesterol, 0% de 
nueces, 0% de conservantes y 0% de grasas trans.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate resin by 
Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados por 
Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
12 approx. serving per container/12 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 8%6g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 140
1 cup/1 taza (28g)

15%Saturated Fat/Grasa Saturada 3g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 3g
Total Sugars/Azúcares Totales 5g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 4 mg

0%0mg
2%50mg
7%20g

11%
0%
0%

<1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,4mg 2%
Potassium/Potasio 225 mg 4%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.
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PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Scoops Big Bottle 16oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 454 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 2,7 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 133,4 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 16 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 6 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 360 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Banana chips wt ih a scoop shape ( th ickness 1.4 - 1.6 mm),
ket t le cokked, no added sugar, no cholesterol , no ar t i f ic ia l
preservat ives, 0% trans fat and ideal to dip or serve seafood.

Chips de plátano en forma de canastillas (grosor de 1.4 - 1.6 
mm), fritos artesanalmente, sin azúcar añadido, sin colesterol, 
sin artificial conservantes, 0% de grasas trans, ideales para 
dipear o servir mariscos.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate resin by 
Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados por 
Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
10 approx. serving per container/10 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 13%10g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 240
1 cup/1 taza (45g)

20%Saturated Fat/Grasa Saturada 4g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 2g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 1mg

0%0mg
2%50mg
6%16g
7%
0%
0%

<1g

0%
0%

Iron/Hierro 0,3mg 2%
Potassium/Potasio 286 mg 6%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.
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PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Chips Salted Big Bottle 21oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 709 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 4 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 255 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 21 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 7.8 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 471.6 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Plantain Chips, Round Flake Cut Fine (1.0 - 1.4mm), keetle cooked,
with sea salt, without cholesterol, without artificial preservatives
and 0% trans fat.

Chips de plátano verde, corte redondo f ino (1.0 - 1.4 mm), 
hechos ar tesanalmente, con sal  mar ina, s in colesterol , s in 
conservantes ar t i f ic ia les, y 0% de grasas t rans.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate resin by 
Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados por 
Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

6 in / 15 cm

8
 in / 2
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Nutrition Facts /
Datos de Nutrición

Amount per serving/Cantidad por porción

Calories/Calorías 240
17%Total Fat/Grasa Total 14 g

%Daily Value*/Valor Diario*

20%Saturated Fat/Grasa Saturada 6 g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 9 g
Total Sugars/Azúcares Totales 0 g
Includes 0g Added Sugars/Incluye 0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 2.5 mg

0%0mg
0%108mg

11%29 g
25%

0%
1g

0%
0%

Iron/Hierro 0 mg 0%
Potassium/Potasio 516 mg 5%

Serving size / Tamaño por ración 1 cup/1 taza (45g)
13 approx. serving per container / 13 aprox. porciones por envase

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general

nutrition advice.
*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 

para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Maduritos Round Cut 21oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 709 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 4 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 255 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 21 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 7.8 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 471.6 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Plantain Chips, Round Flake Cut Fine (1.0 - 1.4mm), keetle cooked,
with sea salt, without cholesterol, without artificial preservatives
and 0% trans fat.

Chips de plátano maduro, corte redondo f ino (1.0 - 1.4 
mm), hechos ar tesanalmente, con sal  mar ina, s in colesterol , 
s in conservantes ar t i f ic ia les, y 0% de grasas t rans.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate resin by 
Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados por 
Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

6 in / 15 cm

8
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Nutrition Facts /
Datos de Nutrición

Amount per serving/Cantidad por porción

Calories/Calorías 210
12%Total Fat/Grasa Total 9 g

%Daily Value*/Valor Diario*

20%Saturated Fat/Grasa Saturada 4g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 7 g
Total Sugars/Azúcares Totales 3 g
Includes 0g Added Sugars/Incluye 0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 2.5 mg

0%0mg
0%0mg

11%31 g
25%

0%
1g

0%
0%

Iron/Hierro 1 mg 6%
Potassium/Potasio 254 mg 5%

Serving size / Tamaño por ración 1 cup/1 taza (45g)
13 approx. serving per container / 13 aprox. porciones por envase

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general

nutrition advice.
*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 

para asesoramiento de nutrición general.



PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Plantain Sticks Jar 26 oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 737 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 5 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 300 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 26 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 11 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 648 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Little sticks snacks made of plantain, keetle cooked, with sea
salt, without cholesterol, without artificial preservatives and
0% trans fat.

Pequeños hi los de Plátano verde, ar tesanalmente f r i tos, con 
sal  de mar, s in colesterol , s in preservantes ar t i f ic ia les y 0% 
grasas t rans.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate resin by 
Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados por 
Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

Nutrition Facts / Datos de Nutrición
29 approx. serving per container/29 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 15%12g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 170
1 cup/1 taza (28g)

30%Saturated Fat/Grasa Saturada 6g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 1g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
0g Added Sugars/0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 0,9 mg

0%0mg
7%170mg
5%15g
4%
0%
0%

0g

0%
0%

Iron/Hierro 0,2mg 1%
Potassium/Potasio 156 mg 4%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.
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PRODUCTS
PRODUCTOS

Tipo de Empaque: Packaging Type:

Bananas To-Go Beer Munchis Big Bottle 32,5 oz 

Product Presentation Presentación de Producto

Presentación: 921 g (BX35 15cm x 20cm) 

Peso Neto de caja: 5 Kg   

Cajas por palet: 60 Cajas 

Medidas de palet: Alto: 248cm / Largo: 100cm / Ancho: 100cm 

Peso Neto del palet: 300 kg

Empaque
Secundario:

Caja CB1 6U 
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Presentation: 32,5 oz (BX35 6in x 8in) 

Net Wt. of box: 11 lbs

Boxes per pallet: 60 Boxes

Pallet size: Height: 97in / Length: 39in / Width: 39in

Pallet Net Wt: 648 lbs

Secondary
Packing:

CB1 Box 6U 
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Jar Code

Box Code

Código de Botellón

Código de Caja 

Small stikcs of plantain, keetle cooked, with sea salt, without
cholesterol, without artificial preservatives and 0% trans fat.

Pequeños hi los de Plátano verde, ar tesanalmente f r i tos, con 
sal  de
mar, s in colesterol , s in preservantes ar t i f ic ia les y 0% grasas 
t rans.

Plastic containers made of sealed polyethylene terephthalate
resin by Induction and Plastic Caps of Polypropylene Homopolymer.

Envases plasticos de resina de poli tereftalato de etileno, sellados 
por Inducción y Tapas Plasticas de Polipropileno Homopolimero.

6 in / 15 cm

8
 in / 2
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Nutrition Facts /
Datos de Nutrición

20 approx. serving per container/20 aprox. porciones por envase
Serving size/Tamaño por ración

Total Fat/Grasa Total 17%13g

Amount per serving/Cantidad por porción

%Daily Value*/Valor Diario*

Calories/Calorías 240
1 cup/1 taza (45g)

25%Saturated Fat/Grasa Saturada 5g
Trans Fat / Grasas Trans 0mg

Cholesterol/Colesterol
Sodium/Sodio
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total

Dietary Fiber/Fibra Dietética 10 g
Total Sugars/Azúcares Totales 0g
Includes 0g Added Sugars/Incluye 0g azúcares añadidas

Protein/Proteínas

Vitamin D/Vitamina D 0mg
Calcium/Calcio 13mg

0%0mg
11%240mg
10%28g
36%
0%
0%

2 g

0%
1%

Iron/Hierro 0mg 0%
Potassium/Potasio 354 mg 7%

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.

*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.
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Secondary Packing
Empaques Secundarios

CX-3 Box Caja CX-3

Technical specifications Especificaciones técnicas

Medidas:

Material:

Peso Bruto límite:

Resistencia a la
Compresión:

Para almacenaje y Transportación
Al: 22,4 cm / L: 46 cm / An: 31 cm

Cartón Corrugado
Biodegradable, ecológico y recic lable

35 lbs

26 lbs/pul

Dimensions:

Material:

Gross weight limit:

Resistance to
Compression:

For storage and transportation:
Ht: 8,81 in  Len: 18,11 in  W: 12,2 in

Corrugated cardboard
Biodegradable, ecological  and recyclable

35 lbs

26 lbs/ in

Esta caja de cartón corrugada 
esta diseñada para almacenar 
y transportar 12 unidades de 
las presentaciones en FX-3: 
Bananas To-Go Scoops 5oz, 
Bananas To-Go Sticks 6oz, 
Bananas To-Go Premium 
Plantain Chips 5oz, Tostones 
To-Go Salted 4oz y Tostones 
To-Go Maduritos Salted 4oz.

This corrugated cardboard box 
is designed to store and 
transport 12 units of the 
presentations in FX-3: Bananas 
To-Go Scoops 5oz, Bananas 
To-Go Sticks 6oz, Bananas 
To-Go Premium Plantain Chips 
5oz, Tostones To-Go Salted 4oz 
and Tostones To-Go Maduritos 
Salted 4oz.

CX3B-EC BOX Caja CX3B-EC

Technical specifications Especificaciones técnicas

Medidas:

Material:

Peso Bruto límite:

Resistencia a la
Compresión:

Para almacenaje y Transportación
Alto: 20cm / Largo: 49cm / Ancho: 32cm

Cartón Corrugado
Biodegradable, ecológico y recic lable

35 lbs

26 lbs/pul

Dimensions:

Material:

Gross weight limit:

Resistance to
Compression:

For storage and transportation:
Height: 8in / Length: 19in / Width: 13in

Corrugated cardboard
Biodegradable, ecological  and recyclable

35 lbs

26 lbs/ in

Esta caja de cartón corrugada 
esta diseñada para almacenar 
y transportar 6 unidades de las 
presentaciones en Botellón: 
Bananas To-Go Scoops 16 oz, 
Bananas To-Go Sticks 26 oz, 
Bananas To-Go Plantain Chips 
21 oz, Tostones To-Go Salted 
14 oz y Tostones To-Go 
Maduritos Salted 14 oz.

This corrugated cardboard box 
is designed to store and 
transport 6 units of the 
presentations in Jar: Bananas 
To-Go Scoops 16 oz, Bananas 
To-Go Sticks 26 oz, Bananas 
To-Go Plantain Chips 21 oz, 
Tostones To-Go Salted 14 oz y 
Tostones To-Go Maduritos Salted 
14 oz.



Secondary Packing
Empaques Secundarios

Shipper Box

Caja Shipper

Technical specifications Especificaciones técnicas

Medidas:

Material:

Peso Bruto límite:

Resistencia a la
Compresión:

Para almacenaje y Transportación
Al: 75cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Para exhibición:
Al: 150cm / L: 48cm / An: 49,5cm

Cartón Corrugado
Biodegradable, ecológico y recic lable

35 lbs

26 lbs/pul

Dimensions:

Material:

Gross weight limit:

Resistance to
Compression:

For storage and transportation:
Ht: 29,5in  Len: 19,5in  W: 18,8in

For Display:
Ht: 59in  Len: 19,5in  W: 18,8in

Corrugated cardboard
Biodegradable, ecological  and recyclable

35 lbs

26 lbs/ in

Esta presentación secundaría es ideal para los productos 
Bananas To-Go Sticks 6oz, Bananas To-Go Scoops 5oz, 
Bananas To-Go Premium Plantain chips Saled 5oz, Tostones 
To-Go Salted 4oz y Tostones To-Go Maduritos salted 4oz y 
Bananas To-Go Strips 12oz.
La Caja Shipper cuenta con dos configuraciones, una para 
transportación y alamacenamiento, la segunda para exhibición 
en puntos de venta, gracias a su diseño estructural de 3 
bandejas separadas por 2 láminas de cartón en cada piso que 
forma de “X” evita que el producto se rompa o maltrate.

This secondary presentation is ideal for Bananas To-Go 
Sticks 6oz, Bananas To-Go Scoops 5oz, Bananas To-Go 
Premium Plantain chips Saled 5oz, Tostones To-Go Salted 
4oz and Tostones To-Go Maduritos salted 4oz and 
Bananas To-Go Plantain Strips 12oz.
The Shipper Box has two configurations, one for 
transportation and storage, the second for display at 
points of sale, thanks to its structural design of 3 trays 
separated by 2 sheets of cardboard on each floor, the "X" 
shape prevents the product is broken or mistreated.



Secondary Packing
Empaques Secundarios

CX-2 Box Caja CX-2

Technical specifications Especificaciones técnicas

Medidas:

Material:

Peso Bruto límite:

Resistencia a la
Compresión:

Para almacenaje y Transportación
Al: 18cm / L: 53cm / An: 24cm

Cartón Corrugado
Biodegradable, ecológico y recic lable

35 lbs

26 lbs/pul

Dimensions:

Material:

Gross weight limit:

Resistance to
Compression:

For storage and transportation:
Ht: 7,08in Len: 20,86in W: 9,45in  

Corrugated cardboard
Biodegradable, ecological  and recyclable

35 lbs

26 lbs/ in

Esta caja de cartón corrugada 
esta diseñada para almacenar 
y transportar 24 unidades de: 
Bananas To-Go Premium 
Plantain Chips Salted 2,5oz y 
Bananas To-Go Plantain Chips 
Fire Chili 2,2oz.

This corrugated cardboard box 
is designed to store and 
transport 24 units of: Bananas 
To-Go Premium Plantain Chips 
Salted 2.5oz and Bananas To-Go 
Plantain Chips Fire Chili 2.2oz.

We are the Fuel to 
power up your Day! 
our Bananas and 

Plantain Snacks are 
the best source of 

Energy.



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go
Plantain Strips Salted 5 oz

BOX

Green Banana Chips, Long 
and thin cut flakes (1.6 - 2 
mm), kettle cooked, with 
sea salt, without choleste-
rol, without artificial preser-
vatives, and 0% trans fat.

Chips de Plátano verde, 
Hojuelas de corte largo y 
fino (1.6- 2mm), artesanal-
mente fritos, con sal de 
mar, sin colesterol, sin pre-
servantes artificiales y 0% 
grasas trans.

40 micron bi-layer propylene sheath, 
transparent, heat sealed and controlled 
atmosphere.

Funda de propileno bicapa de 40 
micras, transparente, sellado al calor y 
en atmósfera controlada.

Tipo de Empaque: Packaging Type:

We are the Fuel to 
power up your Day! 
our Bananas and 

Plantain Snacks are 
the best source of 

Energy.

CON SAL DE MAR
PLATANITOS LARGOS 

Net Wt. 5 oz

Nutrition Facts /
Datos de Nutrición

Amount per serving/Cantidad por porción

Calories/Calorías 240
17%Total Fat/Grasa Total    13 g

%Daily Value*/Valor Diario*

35%Saturated Fat/Grasa Saturada    7 g
Trans Fat / Grasas Trans    0 g

Total Sugars/Azúcares Totales    0 g

Cholesterol/Colesterol    0 mg 0%
Sodium/Sodio    110 mg 5%
Total Carbohydrate/Carbohidrato Total    29 g 11%

Dietary Fiber/Fibra Dietética    9 g 32%

   Includes 0 g Added Sugars/Incluye 0 g azúcares añadidas 0%
0%

Protein/Proteínas    1 g

Vitamin D/Vitamina D    0 mcg 0%

Calcium/Calcio    3 mg 0%

Iron/Hierro    0.2 mg 1%

Potassium/Potasio    516 mg 11%

ENG
INGREDIENTS: Green plantain, 
vegetable oil and Sea Salt.

ESP
INGREDIENTES: Plátano verde, 
Aceite vegetal y Sal de mar.

Serving size / Tamaño por ración 1/2 cup - 1/2 taza (28 g)
5 approx. servings per container / 5 aprox. porciones por envase

*The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of 
food contributes to a daily diet.  2.000 calories a day is used for general
nutrition advice.
*El Valor Diario (VD) le indica cuánto un nutriente en una porción de 
alimentos contribuye a una dieta diaria. 2.000 calorías al día se utiliza 
para asesoramiento de nutrición general.



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go Banana Puree 26oz
also available Bananas & Strawberry

Puree made with bananas, 
is 100% natural and 100% 
fruit, made from selected, 
squeezed and sifted fruits. 
It does not contain 
preservatives or dyes and 
they retain all the flavor and 
color of bananas and of 
course their properties.

El puré hecho con 
plátanos, 100% natural y 
100% de fruta, hecho de 
productos seleccionados, 
frutas exprimidas y 
cernidas. No contiene 
conservantes ni colorantes 
y conservan todo el sabor y 
el color de los plátanos y 
por supuesto sus 
propiedades.

60 micron three-layer propylene sheath, 
metallic laminate, Doypack type with 
valve, heat sealed and controlled 
atmosphere.

Empaque de propileno de tres capas de 
60 micras, laminado metálico, tipo 
Doypack con válvula, termosellado y 
atmósfera controlada.

Tipo de Empaque: Packaging Type:



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go Freezed Dried 
Bananas & Strawberry Snacks 0.7 Oz 

Dehydrated banana and 
strawberrys pieces comes 
in the form of a cut and 
rounded banana with a 
light yellow color. It has its 
own smell of the product 
and a characteristic sweet 
taste.

Trozos de bananas y 
frutillas deshidratadas en 
frío, gracias a este 
proceso, podemos
conservar el aroma y sabor 
caracteristico de cada 
fruta.

50 micron three layer propylene gasket, 
metallic laminate, zippered Doypack 
type, heat sealed and controlled 
atmosphere.

Empaque de propileno de tres capas de 
50 micras, laminado metálico, Tipo 
Doypack con cremallera, termosellado 
y atmósfera controlada.v

Tipo de Empaque: Packaging Type:



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go
Plantain Salted Cube Snacks 3oz

Small plantain cubes (8mm 
thick on average),keetke 
cooked, with sea salt, 
without cholesterol, no 
artificial preservatives
and 0% trans fat.

Pequeños cubos de 
Plátano verde (8mm de 
espesor en promedio), 
artesanalmente fritos, con 
sal de mar, sin colesterol,
sin preservantes artificiales 
y 0% grasas trans.

50 micron tri-layer propylene sheath, 
metallic laminate,
heat sealed and controlled atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 
micras, laminado metálico, sellado al 
calor y en atmósfera controlada.

Tipo de Empaque: Packaging Type:



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go
Plantain Chili Lime Cube Snacks 3oz

Small plantain cubes (8mm 
thick on average),keetke 
cookked, with sea salt, 
without cholesterol, no 
artificial preservatives, 
natural flavor, and 0% trans 
fat.

Pequeños cubos de 
Plátano verde (8mm de 
espesor en promedio), 
artesanalmente fritos, con 
sal de mar, sin colesterol, y 
saborizante natural sin 
preservantes artificiales y 
0% grasas trans.

50 micron tri-layer propylene sheath, 
metallic laminate, heat sealed and 
controlled atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 
micras, laminado metálico, sellado al 
calor y en atmósfera controlada.

Tipo de Empaque: Packaging Type:



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go
Salad Toppings Plantain Crutons

Small plantain cubes (8mm 
thick on average),keetke 
cookked, with sea salt, 
without cholesterol, no 
artificial preservatives and 
0% trans fat. Ideal for 
salads and soups

Pequeños cubos de 
Plátano verde (8mm de 
espesor en promedio), 
artesanalmente fritos, con 
sal de mar, sin colesterol, 
sin preservantes artificiales 
y 0% grasas trans. Ideales 
para ensaladas y sopas.

50 micron three layer propylene gasket, 
metallic laminate, zippered Doypack 
type, heat sealed and controlled 
atmosphere.

Empaque de propileno de tres capas de 
50 micras, laminado metálico, Tipo 
Doypack con cremallera, termosellado 
y atmósfera controlada.

Tipo de Empaque: Packaging Type:



UPCOMING PRODUCTS
PRÓXIMOS PRODUCTOS

Bananas To-Go
Plantain Chips Round Cut 20 oz

Green Plantain Chips, 
Round  Cut Fine (1.0 - 
1.4mm),
kettle cooked, with sea 
salt, without cholesterol, 
without
artificial preservatives, and 
0% trans fat.

Chips de plátano verde, 
corte redondo fino (1.0 - 
1.4 mm), hechos
artesanalmente, con sal 
marina, sin colesterol, sin 
conservantes
artificiales, y 0% de grasas 
trans.

50 micron tri-layer propylene sheath, 
metallic laminate, heat sealed and 
controlled atmosphere.

Funda de propileno tricapa de 50 
micras, laminado metálico, sellado al 
calor y en atmósfera controlada.

Tipo de Empaque: Packaging Type:



Thanks
Gracias




